S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

) P2 PRRYY Sl i - 146446

Il

¢ ygudl o 390 WlgxT o la (lilesly 390 uiei)
dodall Gy

ol

S Lle WS as o3l 0ia ylas ¢ dalusia ax gl Sleg e 8508 ailul goy caasdl lia

siasmall o elall ol doay Ul azgll (Ko ¢ sogduall Wzl golyll opmadl Bl
Y agll oo sl

Wl Slo all e caie dl Loy 50 A e dase e o rdl Blowa] i e

Naged cansdl (o5d ¢ die dll by 30 afg dexKe o Lo ghadie aidl 3ag

0 Wil as 031 o olae ba ofg e 4y oy VI Cansdl s g0 a9l lia oS Jdug
Blasdl Sladl e B Sead] Glows] o e olgy axgll 1ia 1 819l o clasi

:‘QQQ‘

Bl aue Biang (5/370) youmin oy dums s B aS T oalis o pds o 93 ol -1
(6/151)

(1/204) a8 ylall ™ ol ” 5 S : dygloa oy ey -2

o6 998 wlool yiST (e lanf dde walusl 08 S lgt gy op Judlywn! -3
50 999« £lay o dlll s 4 lo agiag  angll lia le o] ol s Ll
Jall” 5 S« die axgll 1dn ubadylull pladl oy iy ¢ Llyus] B cppnsiall
&8 Lyl e leall 9ag« jule ol b Sy @l "0 JlEd (1/203)

Do ¢ el Blova] o e cagy Sl g3 ax oY Llg

5/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/146446
https://m.islamqa.info/ar/answers/146446

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

L 5 M die pSoyuall of clavall asy o Lol

55819 pge 8ol pa oyo pguallsal ¢ d> 9230 pgloy o « 0l josy lgagss Lol

D oo ol 4@ JBg . T3l o 8ygull bads|
(1/263) 7 caigdl ol " kil gyoidlly dwds 40 WT Glow] L,)T 0 Sl sl

el>
Ll dasy @ils ol ¥ (2/120) 7 Jlall” 8

She all 50 ol JB 1 pulie enl e e BoxSe o ¢ o] 2l 1 Coas e ol o
Cgasdl L 39 e JB S el Lot g ale o0

.)Lu),o—uogp-algjolg_) LQS—M.&)AQT—OL}:QZ) olg LQS_'GOTM.M

JB
317 ol Jusza

plasg ade dlll Lo all JB oG U ol e daye e e Blona] ol e« ol olg
el alel dllg « Ulaall laggesf 13asg .

(2/134) " sl

-l daxy cdaydl slal JBg

. g..“n

5/2



amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

(2/371) " 5531 o]

: del da> 69“5‘““” Jtég

ogad] 83a> algsg el LliS Plgl 8 a8yb dMluslg alle (S5 3 — byl B
el duse IS By J1B @l - aie

(360/_0) ” )l s iall

Ll dasy o ol BBLJI B

88! Glhhodl Beoga ] M oo S 30 3o

(3/342) " el JUaall

Zdj.” da> Lo.:iJL‘Bg

7 aad] Blowa] o e 408 wlislc oyhaas

21774) " M) ol Je S
(305/ o) " &l 3o l8all” Q_Q égbb.u.” aslig

Wb die dlll oy Guaall o s dasKe o Lo § Uil dd cgandl i Aodlsllg

5/3



S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Lle

clalall JI3 Lo 0lgs¥l odag « 3B IL Bloxy Gy dols « dadg Eaundl mouald 530
5yow loxd  lalaiay Jaslly « lgg Caumdlly « lggd oY Giloy b onhay
o g e dlll Lo all st gl capandl b @383 Ll ssa

3295l ¢ ygle by g« M yall g ¢ d81g)l

Cgasdl dnay @Sl sl S o (955/a8)) ” domeall dlulull” b ol

Lol allgyl jass L8 ol jas Slag

S
398 i) 1 Cagan b s ol sliall e dll dasy azegll s> ol dodll

RUNTREIENE
Do Sl

)
- eSldlg 6M).J‘ olgy (el ¢ peg « WMl yallg ¢ d2Blgll

-9
(@@]9)2&‘}&&“—.\'5

-9
(2l cqu> S6T Jag) digase cl = 13

-9
a7 (deludl coyBly « Ble Jlug « deyldlly ) ama ool = sl3

(116/ o) " dpasdl goluall

: <ULJ' da>y goluall ody

5/4



Al mlls a2 Fedl tagle Bpaly dl

553 lgd Sl el o Wgalials of (L51oTa) 39 Bygus o (350 oxees)”
lislly « dalll Jlsal

85! 6lol yue B ol ] ¢l lusdl e a8 13] 35Ylg agagllg
(4/221) " 308l b

alef dllg

5/5



